
 

 

 

 

 

  

CAVALIER Caroline – JOVE Sylvain 
                Salle des ventes 20 rue Larregain  à LONS 64140 
                     Huissiers de Justice audienciers au Tribunal de Commerce 

                             11, rue d’Orléans – 64000 PAU 
 05 59 27 82 95 

 

Site de l’Etude : http://pau-huissier.com.        Mail: scp.cavalierjove@pau-huissier.fr   05.59.27.75.66 
 

 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES JUDICIAIRE ET VOLONTAIRE 

SAMEDI 18 DECEMBRE 2021 à 10 HEURES 30 (visite à 10 Heures 00) sur une journée  

Officier vendeur Me Caroline CAVALIER 

Salle des ventes 20 rue Larregain à LONS (64140) 
VENTE SUR SITE DANS LA LIMITE DES CAPACITES D’ACCUEIL 

Port du masque et respect des mesures de distanciation obligatoires Voir conditions de vente pour les mesures sanitaires 

Catalogue sur : sud-ouest-encheres.fr et cj-pau-huissier.com  

 

VENTE DE NOËL : Vins et maroquinerie, bijoux fantaisies, accessoires H/F, parfums, bibelots neufs 
 

VENTE JUDICIAIRE SUR SUCCESSION VACANTE : VEHICULE SANS PERMIS AIXAM K34VBR MEC 
06/2008, go, 162 954 km affichés 

 
 

Paiement au comptant, avec remise  immédiate pendant les enchères d’un chèque  – 

Les objets ne pourront être retirés qu’après le règlement complet. Retrait des lots à l’issue de la vente 

 Frais en sus 14,28% TTC vente Judiciaire et Volontaire 

 
VENTE VOLONTAIRE ET JUDICIAIRE DE VINS 

Vente volontaire : 
  

Num Lot Désignation   

1 
 

Lot de 3 Bouteilles Château CHASSE-SPLEEN mill. 1985, 
Moulis Medoc, 75 cl , rouge , une bouteille bouchon 
endommagé 

 
2 
 

Une bouteille Château du Moulin Rouge, Haut Médoc 1985, 
75cl, Rouge 

 
3 
 

Une bouteille Château TOUR ST CHRISTOPHE , Saint Emilion 
Grand Cru, 1981, Rouge , 75cl , rouge 
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4 
 

Une Bouteille Château LA CLARE , Cru Bourgeois Médoc, 
1981 Rouge, 75cl , rouge 

 
5 
 

Une Bouteille Château du Plessis Fabre , MOULIS EN MEDOC 
, 1982, 75cl , rouge 

 
6 
 

Une Bouteille Château du Plessis Fabre , MOULIS EN MEDOC 
, 1983, 75cl , rouge 

 
7 
 

Une Bouteille Château Dutruch Grand Poujeaux, Moulis en 
Médoc, 1984, 75cl , rouge 

 
8 Une Bouteille Château Cap Léon Veyrin , cru bourgeois, 

Listrac Médoc 1983, 75cl , rouge 
 

 
9 Caisse de 6 bouteilles Château Anthonic , cru bourgeois, 

Moulis, 1983 , 75cl , rouge 
 

 
10 6 bouteilles Château LAMORERE , Moulis, 1981 75cl , rouge 

 

 



11 Lot de 12 bouteilles Château LAMORERE 1978, Moulis , 75 cl 
, rouge 
 

 
12 Lot de 12 bouteilles Château LAMORERE 1978, Moulis , 75 cl 

, rouge 
 

 
13 Une bouteille Château Laroque, Saint Emilion, 1975, 148cl, 

rouge 
 

 
14 
 

Une bouteille Château L’HOPITAL, Saint Estèphe, 1976, 75cl, 
rouge 
 

 
15 
 

Une bouteille Château SAINT AHON, HAUT MEDOC, 1974, 
75cl, rouge 
 

 
16 
 

Une bouteille Château ROSE STE CROIX, LISTRAC MEDOC, 
1986, 75cl, rouge 
 

 
17 
 

Une bouteille Château JORDI , Moulis, 1985,  75cl , rouge 
 

 
18 
 

Lot de 5 bouteilles Château TRAMONT 1982, Haut Médoc , 
75 cl , rouge 
 

 



19 
 

Une bouteille Château MOULIN ROUGE, Haut Médoc, 1985, 
300cl, rouge 
 

 
20 
 

Une bouteille Château GRESSIER GRAND POUJEAUX , Moulis, 
1983,  75cl , rouge 
 

 
21 
 

Deux bouteilles Château FRANQUET GRAND POUJEAUX , 
Moulis, 1981,  75cl , rouge 
 

 
22 Une bouteille Jurançon, Cordon Viguerie, 75cl 1996 

 

 
23 Trois bouteilles Jurançon, Vendanges tardives, 75cl 1981 

 

 
24 1 Bouteille Château CHASSE-SPLEEN mill. 1981, Moulis 

Medoc, 75 cl , rouge  
 

 
25 1 Bouteille Château CHASSE-SPLEEN mill. 1982, Moulis 

Medoc, 75 cl , rouge  
 

 
26 Lot de 15 Bouteilles Château POMEYS mill. 1981, Moulis 

Medoc, 75 cl , rouge  
 

 
27 
 

1 Bouteille Château LATOUR DE MONS  mill. 1983, GRAND 
VIN MARGAUX, 75 cl , rouge  
 

 



28 
 

1 Bouteille Château LES ORMES DE PEZ mill. 1983,  SAINT 
ESTEPHE, 75 cl , rouge  
 

 
 

Vente judiciaire 
 

Num Lot Désignation  

29 
 

Une bouteille eau de vie de Cidre de Bretagne LAMBIG  

30 
 

Une Bouteille Comte ABBATUCCI , vin d’Ajaccio 2002, Rouge 
75 cl.  

31 Une Bouteille Vin mousseux Espagnol UMBRETUM, 75 cl  
 

32  Une Bouteille de Cidre Bouché LEMASSON Brut, 75cl  
 

33 
 

Une Bouteille FRANC DESTRIER 1989, Bordeaux Rouge 75cl 

34 
 

Une bouteille de vin mousseux LINGOT MARTIN 75cl 

35 
 

Une bouteille de Muscadet Château de la Plessiere 2001, 
75cl 

36 Une bouteille Domaine de Villemont 2002, Haut Poitou 
Sauvignon   
 

37  Lot de deux bouteilles MUSCADET Domaine des 
Amoureuses, et Vignerons de Bellocq, Château Fébus 75 cl 
Blanc 

38 Lot de deux bouteilles de vin Rosé 75cl , vin de Pays 
Charentais , île d’Oléron  

39 
 

Lot de 3 bouteilles de Château RECOUGNE ,Bordeaux 
Supérieur 1981 75cl Rouge  

40 Lot de 5 bouteilles de Château HAUT MESTRE PEYROT 
,Bordeaux Supérieur 1990 75cl Rouge 

41 Une bouteille de vin de Sardaigne « DIMONIOS » année 
2008, 75 cl Rouge 

42 Une bouteille Château La France de Roques, Lussac St 
Emilion 1986, vin Rouge 75 cl 

43 Une bouteille de BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 1989 
Lamblin et fils , vin rouge 75cl 

44 Une bouteille Clos la Maurasse, Graves, 1981, vin rouge 75 cl  

45 Lot comportant  bouteille de vin de Bordeaux Rouge , ( 
étiquette endommagée , illisible) 75cl et bouteille  de 
Jurançon Sec Montesquiou 2012, blanc 75 cl 

46 Une Bouteille Château LEPERON 1988, Bordeaux Supérieur, 
Rouge 75 cl  
 

47 Lot comportant : Une bouteille de CHATEAU ST JACQUES, 
Pomerol Rouge 2002 75cl, et Une Bouteille CHATEAU LA 
ROLLANDIERE rouge 2000, Lalande de Pomerol 75cl 

48 Lot de deux bouteilles de vin rouge 75cl ( Etiquettes 
endommagées ) et Une bouteille de Château les Petits 
Arnauds 1980, Bordeaux rouge 75 cl  

49 Lot de deux bouteilles , Vin de Madiran 1975 et 1976  rouges 



75cl  

50 Lot de deux bouteilles : Un vin du val de Loire Doux et une 
Bouteille de Sangria Blanche 

51 Lot de deux Bouteilles Château Dassault 1977, Saint Emilion 
Grand cru rouge 75 cl ,  
 

52 Lot  de deux bouteilles : vin Malesan 1998 75cl rouge, Petit 
Chablis 1987  Lamblin et fils , Bourgogne Blanc 

 
Vente volontaire 

 

Num Lot Désignation  

 

53 

Lot de 6 bouteilles Château Bidonnet-Laffitte, Bordeaux 

blanc sec 75cl  

54 Lot de 6 bouteilles de vin mousseux et de deux bouteilles 

d’apéritifs anisés 

55 Lot de 3 bouteilles de vin Mousseux Cave Coopérative de 

Bellocq 

56 Lot  de deux bouteilles de vin rouge Espagnol Castillo 

Lagomar 75cl  

 

57 Lot  de deux bouteilles de vin de table rouge Espagnol 

Bodegas Tavaga 75cl  

 

58 

 

Lot  de deux bouteilles de vin Sire d’Albret Cave de Bellocq 

1994 rouge 75 cl  

 

59 Lot de trois  bouteilles : Entre deux mers Blanc 1992 Château 

La Croix Simon Blanc 75cl // Domaine de Monte Luz , 

Uruguay 2004 Rouge, 75cl // Entre deux Mer Domaine 

Jullouc 75 cl 

60 Lot de trois bouteilles de vins de table : Navarra Tinto , 

Rouge 75cl , Vin de pays Domaine de l’Aigueliere 2003 rouge 

75cl, Vin de table blanc 75cl 

 

61 Lot de deux bouteilles de vin blanc 75cl : Domaine Lapeyre 

1999 Béarn  // vin « Les Brisants » du Château la Grande 

Pleyssade   

 

 

 



 
 

 
 

 
 



 

 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
VENTE JUDICIAIRE ACCESSOIRES DE MODE – BIJOUX – MAROQUINERIE – BIBELOTS VENTE JUDICIAIRE : 
Important stock neuf d’accessoires, chapeaux, bonnets, bérets, casquettes, barrettes, pinces à cheveux, écharpes, gants, H 
et F, maroquinerie comprenant nombreux sacs à main et pochettes, nombreux bijoux fantaisie, coffrets bijoux, parfums. 
Nombreux bibelots, tableau, assortiments de tasses. Bustes et mannequins, lots divers. 
  
 























 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 



 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


